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ATADADÉCIMAOITAVAREUNIÃO ORDINÁRIADO SEGUNDO PERÍODO DA
SEGUNDASESSÃOLEGISLATIVADALEGISLATURA2021/2024DACÂMARA
MUNICIPALDEVEREADORESDOSALGUEIRO-PE.

Aosum (01)diadomêsdejunhodoanodedoismiledois,àsnovehoras,nasededa

CâmaraMunicipaldeVereadoresdoSalgueiro–situadaàPraçaProfessorUrbano

GomesdeSá,nº14,nestacidadedoSalgueiro,EstadodePernambuco,realizou-sea

DécimaNonaReuniãoOrdináriadoPrimeiroPeríododaSegundaSessãoLegislativada

Câmara Municipalde Vereadores do Salgueiro,sob a Presidência do Vereador

ProfessorAgaeudes,assistidopelossecretários/vereadoresLéoParente,1ºSecretário

eHenriqueLealSampaiocomo2ºSecretário.Estiveram presentesosVereadores

AndrédeZéEsmeraldo,ZéCarlos,FátimaCarvalho,MarianoBarros,BrunoMarreca,

NildoBezerra,ElianeAlves,Baldin,FlavinhoBarros,SávioPires,EmmanuelSampaioe

TiagoArraes.Havendoquorum regimental,oSr.Presidentedeclarouabertaasessão

“sobasbênçãosdeDeus”,leumensagem deaberturaeconvidouatodosparadepé,

entoarohinodoSalgueiro,comoédepraxe.Sem ExpedienteExterno.Havendodireito

atribunalivre.A secretáriamunicipalMaraEvellyn,responsávelpeladapastade

ciênciaetecnologia,ocupouatribunaesaudouatodos.Disseserum prazerestar

nessaCasanadatadehojeequecompareceuparaesclarecersobreasfestividades

doSãoJoãoeaconteceráem nossomunicípio.Relatouqueoeventofoipensando

com carinhoecom basenos2(dois)anosdesofrimentocausadospelapandemia.

Falousobreaimportânciadasdatascomemorativas,nãoseresumindoapenasa

gastos,mastambém fazcircularrendanacidade,movimentando aeconomiae

gerandoempregos,equefoipensandonisso,oSãoJoaodeSalgueirofoiplanejado.

Os vereadores relataram a importância da vinda da secretária para prestaros

esclarecimentosacercadoevento.O vereadorBrunoMarrecaquestionousobrea

questãodosambulantes,seosmesmosterãoacessoaoSãoJoaodeSalgueiropara

venderseusprodutos.Lheforarespondido queo São João contacom grandes

atraçõesecom artistasculturais.Sobreaquestão dosambulantes,asecretária

informouquetem asbarracasdentrodoeventoeoutrasqueficam foradopátio,e

informou que todosterão oportunidade pormeio de uma concessão onde uma

empresaganhará,edepoisdissoserárepassadoquem poderácomercializardentroe

foradoevento.Dissequesópodedarumacertezasobreosambulantesquandoa

concessãoacontecer.OvereadorLéoParenteregistrouquenosúltimos2(dois)anos

houveumarupturaporcontadapandemiaereconheceadificuldadenoretorno.

Desejouboasorteàsecretárianesseretornodasfestividadesjuninas.O vereador

questionouseexisteapossibilidadedeaprefeituraestenderaofertaparamais
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artistaslocais.Lheforarespondidoqueédegrandeimportânciaterosartistasda

cidadenagrade,emuitosjáestão,masqueartistasdegrandeporteatraem mais

turistaseassim geramaiscirculaçãonaeconomiadacidade.Dissequeasecretaria

estaráfiscalizandooeventoedandooapoioqueaempresavencedoradaconcessão

necessitarerelatouqueosartistaslocaisestãoenquadradosnagradedoeventonos

distritos.A vereadoraFátimaCarvalhoparabenizouotrabalhodasecretáriaMara

Evellynedissequeaadmiramuito.Falouquetem certezaqueseráoSãoJoaomais

lindoqueSalgueiroterá.Pediuàsecretáriaqueosbarraqueirossejam vistoscom mais

carinho.Lheforarespondidoqueosbarraqueirosterãooportunidadeequejátem uma

listadosinteressados.O vereadorEmmanuelSampaio agradeceuapresençada

secretária.Pediu que tenha o máximo de acessibilidade para os barraqueiros.

Também pediuquemaismúsicosdacidadesejam enquadradosnagradeprincipal.

Lheforarespondidoqueem relaçãoastaxasdasbarracas,aempresaqueganharáa

concessão deverá teruma contrapartida.Disse que este ano será de forma

experimentalequeaempresa,diantedoinvestimentoqueseráfeito,elaprecisater

um retornoequeacreditaquenãoterácomoisentarastaxasdosbarraqueiros.A

vereadoraElianeAlvesparabenizouafirmezadasecretáriaedissequesuapresença

significaarenovação deum governo municipalquepriorizou investirem jovens

profissionais.Lembrouqueasecretáriaéumapessoaacostumadaatrabalhartodos

osdias,desdeainfânciaem comérciodeseuspais,equeestaexperiênciaelaaplica

napastadeciênciaetecnologia.Falouqueem relaçãoaoSãoJoao,Salgueiroteve

umapandemiadesdeoanode2017,quandodeixaram defazerasfestividadesna

antigaEstaçãorodoviáriadomunicípio.Relatousabersobreodesafioqueasecretária

enfrentaem reestruturaressasfestividadesequeaconcessãodasfestividadesjáé

umarealidadeem outrosmunicípios,aexemplodePetrolina.ReforçouqueoSãoJoão

tem horárioparaterminar.Lhefoirespondidoqueestãotrabalhandodamelhorforma

para que todos da cidade sejam contemplados,tanto os músicos quanto os

barraqueiros.O vereadorAndrédeZéEsmeraldoagradeceuavindadasecretária

nestaCasa.QuestionoucomoseriaoretornofinanceirodessaterceirizaçãodoSão

JoaoeoqueédaPrefeitura.Questionoucomooprefeitojásabiaqueessaempresa

ganhariaessaconcessão,jáqueveiculoudiversasvezes,antesdoprocessolicitatório,

queseriaumaempresaquejárealizouoSãoJoaodeAraripina.Questionouomotivo

dealgumasatraçõesserem contempladasnagradeprincipalenagradedosdistritos.

Lheforarespondidoqueosartistasquetocarãonopalcoprincipalnãoserãoos

mesmosdosdistritos.Sobreaempresaqueganhará,aindanãosesabequalserá,

porqueoprocessoaindaestáem andamento,equeapósistosaberásobreastaxas

dosbarraqueiros.Dissequeoretornofinanceiroégarantidoporquenãosepoderá

entrarcom bebidaparticularnoevento,equeosbarraqueirosdeverãovenderas

bebidascom omesmovalor.Sobreoretornofinanceirodaempresa,dissequeo

mínimoéde50milreais.OvereadorMarianoBarrosdeuasboas-vindasàsecretáriae

disse que não tem perguntas a fazer,dizendo apenas que está ansioso pelas
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festividadesjuninasequeasmesmasnãoforam interrompidasapenasnapandemia,

esim,desdeoanode2017,comoregistrouavereadoraElianeAlves.Asecretárialhe

respondeuqueoeventovem paratrazeralegriaaopovomaishumilde.O vereador

HenriqueLealSampaioagradeceuapresençadasecretárianestaCasa.Dissequehoje

escutouavereadoratentandopolitizarhistóriasde4(quatro)anosatrás,equea

secretária entende hoje como a pasta funciona.Disse que hoje tem dotação

orçamentáriapararealizarasfestividades.Falouqueenquantoestevesecretáriode

cultura,trabalhavacom poucoorçamentoequevariavamuito.Falouqueasecretaria

dedesenvolvimentoeconômicoeraresponsávelpeloCarnaval,equefoiecontinuará

sendo os maiores carnavais que Salgueiro teve,comprometendo a dotação

orçamentária.Dessemesmomodoadotaçãodaatualpastadasecretáriatambém

ficarácomprometidapelorestantedoanoequeémuitofácilavereadoravirao

microfonetentarpolitizarasituação.Parabenizouasecretáriapelagradefeitaedisse

serdesumaimportânciaarealizaçãodoevento.Pediuqueascâmerasregistrassem

osrisosdosvereadoresBrunoMarreca,NildoBezerraeElianeAlvesenquantoeletrata

um assuntosério.Questionouàsecretáriaqualovalortotaldoeventojuninode

Salgueiro.Lheforarespondidoquegiraem tornode2(dois)milhõesdereais.O

mesmo vereadorquestionou se esta verba é apenas da secretaria e lhe fora

respondidoquetem contrapartidadogovernodoEstadoedaFundarpe.Também fora

questionadoqualvalordacontrapartidadoEstadoedaFundarpe,easecretária

respondeuqueaindanãotem valorexato,masqueogovernomandarárecursosea

Fundarpe mandará atrações.Questionou se terá algum valorde entrada para a

população,elheforarespondidoqueserátotalmentegratuito,masqueaspessoas

nãopoderãolevarsuabebida,apenascomprardosbarraqueirosdoevento.Overeador

NildoBezerrarelatouaalegriapelapresençadasecretárianestaCasa.Dissequeo

carro chefe de sua campanha era teruma Salgueiro vencedora,e frisou que a

secretáriaéumapessoaquepensano futuro.Falou queasecretáriatem feito

acontecer,comoéocasodaparceriadoSistemasS.Em relaçãoaoSãoJoao,frisou

quevêmuitagentepensarpequeno,equeissoatrasaacidade.Dissequeprecisam

apoiaroseventosnacidadeparaoaquecimentodaeconomialocal.Relatouqueestão

discutindoaquicomosejáhouvessevencedordaconcessão,einstigouasempresas

Salgueirensesaparticiparem dalicitação.Questionouqueaverbaquevinhapara

construirocampusopresidentehaviacancelado,elheforarespondidoquenãopode

afirmaressanotícia.OvereadorZéCarloscumprimentouasecretáriaedissejáestar

satisfeitocom oquejáforalevantado.Dissequeémuitoimportanteprestigiaros

artistasquecadadistritopossui.Pediuqueasecretáriativesseum olharparaos

pequenoscomerciantes.Sugeriuqueasecretáriacomeçasseapensarnaquelesque

nãoparticipam defestas,aexemplodosevangélicos,equetenhaumafestividadea

parte.Lhe fora respondido que a colocação feita foiimportante,sobre ser

contempladososbarraqueirosdacidade,equeistoéumaprioridadedagestão.Sobre

asatraçõesdosdistritos,édecompetência da pasta da cultura,masquefora
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informadoqueficouacritériodaspessoasdacomunidadeescolherem asatrações.

Sobreoprojetodeumafestividadegospel,jáestáem contatocom oprefeitoeovice

paraveroquepodem fazer.OvereadorTiagoArraesagradeceuavindadasecretária

MaraEvellyn.Dissequeamesmapassouasinformaçõesqueapopulaçãonecessita,

deumaformaserena.Parabenizouaescolhadagradedasfestividadesjuninaseque

tem certezaqueaeconomiadacidadeserámovimentada.Lheforarespondidoqueé

um eventoqueatrairámuitaspessoas.OvereadorProfessorAgaeudesfalousobrea

LeiArtista da Terra,e que estabelece que antesda contratação,a Leiprevê o

chamamentopúblicoprévioequestionouqualfoiocritériousadoparaacontratação

dosartistaslocais.LheforarespondidoquenãoforaescolhaentreAouB,masquefoi

pensadonosartistasqueseadequam apastajuninaepensandonatradiçãodas

festividades.O vereadorFlavinhoagradeceuaparticipaçãodasecretária.Reforçou

quesabequeseráfeitoumaconcessãodoespaçopúblicoequestionoucomoserá

feito.Falouquesabesobrealicitação,mas,quenaliveoprefeitoantecipouqualseria

esta empresa.Disse que muitas dessas empresas já trazem os barraqueiros.

Questionouseháum mecanismoqueobriguequeosbarraqueirossejam deSalgueiro.

Perguntouseosambulantesqueficam noentornopoderãoficar.Lheforarespondido

quesobreaconcessão,qualquerempresaquetenhainteressepoderáparticipar,mas

queinfelizmente,nãosepôdefazerumaconcessãointegral.Sobreosbarraqueiros,

dissequeéumaexigênciadagestãoqueosmesmossejam dacidade.Sobreos

ambulantesdoentorno,serãoautorizados,masqueaindaverácomoserárealizadoo

devidoprocedimento.O vereadorFlavinhoquestionouseasecretariajátem algum

planejamentoparaopós-SãoJoãonacidade.Nadamaishavendoatratarsobreo

assunto,opresidenteagradeceuapresençadaSecretáriaMariaEvellyneamesmase

despediu de todos.Dando continuidade aos trabalhos do dia,o vereadorBruno

Marrecaocupouatribunaesaudouatodoscomodecostume.Iniciouregistrandoseu

pesarpelofalecimentodeLuizãoFogueteiroeinformouqueoPrefeitoirádecretarluto

oficialnacidade.Registroutambém,seupesarpelofalecimentodeAndrezãodaApae.

FalousobreoprotocolodoProjetodeLeireferenteaimplantaçãodoIPTUsocialno

município,isentandoopagamentodeimpostoealgunscritérios,paraquesefaça

justiçasocialnacidade,aexemplodasfamíliascom criançasdoTEAetranstornosde

neurodesenvolvimento frisando que estas famílias já gastam muito com

medicamentoseinformouqueopré-requisitoseráarendafamiliardeaté3(três)

saláriosmínimos.Relatouatristezaem verosdesastresocorridosem Recifeena

regiãometropolitanaequesesolidarizacom asfamíliasacometidaspelodesastre

natural.Destacouqueesseocorridoéresultadodafaltadepolíticaspúblicasde

habitação.Dissequejásão22(vinteedois)municípiosem estadodecalamidade.

RelatouseromaiordesastrenaturalnahistóriadePernambucoequeoestadonão

possuium planejamentohabitacional.Questionouoqueseria30milhõesdereaispara

a prefeitura do Recife construirum conjunto habitacionaldigno.Questionou até

quandoasfamíliasvulneráveisserãoexcluídas.Questionouoporquêdeogoverno
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federalnãoterenviadoverbasanteriormente.FalouqueoresidencialSantoAntôniofoi

construído fora da cidade e que o município não possuitransporte público de

qualidade.OvereadorMarianoBarros,em aparte,reforçouoporquêdeosrecursossó

chegarem depois das tragédias e relembrou que pediram o empréstimo para

pavimentarasruasdeSalgueiroequefoireprovado.OvereadorTiagoBarrosfalou

sobreoentornodocanalnoLoteamentoNovoOlinda.Overeadorocupantedatribuna

falouqueparticipou,dadatadeontem,daordem deserviçodemais4(quatro)

quadrasescolaresqueserãocobertas.FaloudiretamenteparaConceiçãodasCrioulas

einformouqueaescolaestadualtambém serábeneficiada.Registrouasinúmeras

ruas que serão calçadas.Encerrou seu discurso pedindo bênçãos a Deus e se

despediu.OVereadorFlavinhofezum aparteeinformousobreaexistênciadeverbas

públicas.O vereadorEmmanuelfezcríticasaogovernomunicipal.O VereadorLéo

Parenteprestouinformaçõessobreodeverdecumprimentodedeveresporpartedo

PoderExecutivo.OVereadorHenriqueLealSampaiofaloudasverbasqueaprefeitura

municipaldispõeparaexecuçãodeobraspúblicas.OVereadorLéoParenteocupoua

tribuna e iniciou sua fala questionando a falta de benefícios que a população

salgueirensevem passandoesolicitouasdevidasprovidênciasporpartedoexecutivo.

Frisouocalçamentode11(onze)ruasatravésderecursosfederaisnagestãopassada.

Destacouseuobjetivoéveromunicípiocom ruascalçadas,independentementede

ladopolítico.SobreoSãoJoão,lamentouafaltadecontrataçãodeváriosartistas

locaisqueestãohámuitotemposem trabalho,vistoomomentopandêmico.Solicitou

revisãodoplanodiretordessacidade,vistohaverum cicloviciosodetrocasdevotos

porempregos.Invocou todospara buscarrecursospara o município esolicitou

providenciasporparte do executivo.Explicou que osvereadoresapenaspodem

representaropovoelegislar,porém,nãopodeexecutar,quem tem essedeveréo

Prefeito.Finalizouagradecendo atodosesedespediu.A vereadoraElianeAlves

ocupouatribunaesaudouatodoscomodecostume.Iniciourelatandosuatristeza

pelofalecimentodeLuizãoFogueteiroefrisouqueomesmofezpartedesuainfância

edainfânciadeseufilho.Destacouquenodiadeontem estevenaEscolaAgrícolado

distritodeUmãsnaassinaturadaordem deserviçoparaaconstruçãodaquadra

coberta.Relatouquetambém foram contempladasasescolasJoséVitorino,Antônio

VieiradeBarroseMariaBernadete.Falouqueomêsdejunhoéondeaeconomialocal

circula,fomentando o agricultore o comerciante local,visto a realização das

festividadesjuninas.Disse que desde o ano 2017 o São João de Salgueiro foi

encerradopeloex-gestor,equeesteanoasfestividadesvoltaram em grandeestilo.

Falouqueapolíticanãoconsegueveroserviçopúbliconasuaintegralidade,eque

começaausardaincoerência.Frisouserincoerênciaouvirovereadornarádiodizer

queaprefeituratem bastantedinheiroequedepoisinformanãopossuir.Seperguntou

comoapopulaçãoavaliaessacontradição.Dissequesemanapassadaum vereador

usouum áudiopassadoseu,equeissomuitolheorgulha,porqueoprefeitoeratão

ruim queeraprecisoelafalartodasaquelasverdades.Relatouqueaprefeiturajogou
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nomercadomaisdenovemilhõesdereaisnafolhadepagamento,tendoequilíbrio

financeiropararealizarasfestividadesjuninas,calçarruas,dentreoutrosserviços.

Frisou que sempre votou a favornos projetos enviados pelo ex-gestor,que

beneficiavam Salgueiro.Dissequetudooquefalouefezeraparaogovernoacontecer.

Destacouqueseucompromissonãoécom zebraoucom leão,massim com opovo

deSalgueiro.Dissequeasmulheresgostam delheouvirem seusdebatesacalorados.

Dissequenuncaagrediunenhum colegavereadoroupolítico,equefezoposiçãocom

responsabilidade.FrisouqueSalgueiroestápreparadaparaalinhadecréditoequeé

umacidadeconceitoA.Informouquenãoédinheiroprivado,esim dinheiropúblico

parainvestirem infraestrutura.Solicitouuniãodetodos.Informouteridoatrásdemais

deseismilhõesdereais,valoreste,quepodecalçar41(quarentaeuma)ruase

solicitouauniãodetodosparapegaralinhadefinanciamentocom oobjetivode

calçarnacasadas90(noventa)ruascalçadas.OvereadorNildoBezerra,em aparte,

dissequeaindanãoentendeuaincoerênciadabancadadaoposição.O vereador

BrunoMarreca,em aparte,parabenizouavereadoraocupantedatribunaequestionou

ondeestáorecursoqueaoposiçãotinhaparaaconclusãodaruaAltodoRiachinho.A

vereadoraocupantedatribunaagradeceuatodaspelaatençãoesedespediuda

tribuna.OvereadorEmmanuelSampaioocupouatribunaesaudouatodoscomode

estilo.Iniciouinformandoquenaúltimaquartanãoestevepresentenasessão,em

virtudedofalecimentodeseuTioPedroSampaio.Externouseussentimentosafamília

deLuizãoFogueteiro.RegistroumoçãodepesarpelofalecimentodeSr.Valdemardo

Leite.Frisoutervistoumareportagem sobreaconstruçãodoIMLnestemunicípio,e

quedesde2015atéapresentedata,nenhum tijoloforaassentado.Questionouseo

PSBqueaíestar,pensaqueopovopernambucanoesalgueirenseé“bicho”.Lembrou

quequando estevenaIngazeiraconversando com afamíliadeSrValdemar,lhe

disseram queorabecãoháanos,aquiem Salgueiro,estáquebrado,quesenãotivesse

jáseriaum paliativo,equefoiprecisochamarum carrodeCaruaru,pararecolheruma

pessoaquefaleceuas6hdamanhã,apenasas17h.Questionouqueamoréestequeo

PSBtem porSalgueiro.Pediuquetodosrefletissem eentendessem osofrimentoque

o povo está passando.Destacou que os moto-taxistas estão abandonados.

Questionouoporquêdenãousaros174milreaisparaconsertaralgumasruasda

cidade.Informouquequandosetratadeempréstimonãopodeficarcaladoequea

populaçãodevesaberaverdade.Dissequeesteveem Brasíliaem fevereirodoano

passadoparapediraescoladoresidencialSantoAntônio,equeforam recebidospelo

Deputado Fernando Rodolfo.Relatouquepediuaatualização do sistemaparao

SecretárioMarceloSá,equeissonuncaforarealizado.E,com isso,oprefeitoretirou

dinheiro do recurso próprio,que poderia terusado para a Usina.Frisou que a

população salgueirense é esquecida pela gestão do PSB e pelosvereadoresda

bancadadoprefeito.Quandofalam em PetrolinaeCaruaru,esquecem dedizerque

essascidadesrecebem milhõesem emendas,enquanto nosso prefeito écontra.

QuestionouoqueJoãoCamposfezporSalgueiro,poisnãovoltouaSalgueironem
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paraagradecerosvotos.Dissequeoqueogovernadorjágastouem papeldeordem

deserviçojátinhaconstruídooIML.Registrouosinúmerosapoiospolíticosepediu

quetodosfossem atrásdosseusrepresentantes.Frisousercontraoempréstimoe

chamouatodosabuscarem recursos.Destacouqueacreditaqueseoprefeitonão

fossecontraemendas,muitasoutrasruasseriam calçadas.Finalizouafirmandoqueo

PSBincrementouumagrandeescravidãopolíticaatodosesedespediudatribuna.A

vereadora Fátima Carvalho ocupou a tribuna e saudou a todoscomo de estilo.

Registrou seu pesar pelo falecimento de Luizão fogueteiro e de Dona Nita.

ParabenizouaosecretárioVeronaldopelapassagem deseuaniversário.Dissequeé

motivodealegriaosnovosprofessoresempossadosnoúltimodia27.Parabenizou

George Arraes,Edilton Carvalho e Eliane Alves pelo programa cuidado animale

registrouseuapoiocom acausa.Dissequeomêsjuninochegouelembrouquese

iniciahojeatrezenadeSantoAntônio.Informouquenodomingoseencerraas

festividadesdoSítioPereiroeSipaúba.Dissequemuitasvezesescutadizernesta

CasaqueagestãodoPSBnuncafeznada,masquemapeoumuitasobraseserviços

dessepartidoem nossacidade.Relatouqueteveum irmãoquepassouonzediasno

HospitalRegionaldeSalgueiroequesobreviveu.Agradeceuaequipedaquelehospital

quetrabalham com amor.OvereadorBrunoMarreca,em aparte,parabenizouatoda

equipe e pediu a todos que tenham cuidado com os problemas respiratórios,

especialmentecom ascrianças.A vereadoraocupantedatribunaagradeceuese

despediudatribuna.OvereadorAndrédeZéEsmeraldoocupouatribunaesaudoua

todoscomodecostume.RegistrouseupesarpelofalecimentodeLuizãoFogueteiro,

SrWaltereAndrezãodaApae.Indicouaoexecutivoquerealizassehomenagem a

SantoAntônionosportaisdeentradadacidade.RequereuaoSecretáriodeSaúdeque

fosseofertadorepelentesaosagentesdeendemiasqueestãonalinhadefrenteno

surto dasarboviroses.Requereu a manutenção ea pavimentação da Rua Maria

AméricaSampaio,RuaAntônioNogueiradeMeloeRuaManoelFranciscoSantiago,

ruaem quereside,ondemuitosmoradoresestãoreclamandodascondiçõesprecárias

quearuaseencontra.Dissequeoempréstimonãoéasoluçãoparaomunicípioeque

nãodeviam usarapopulaçãocomomassademanobra.FrisouqueSalgueironãotem

problemafinanceiroqueafeteaquestãodapavimentação,masquefaltacompetência

financeiraparaadministrarosrecursos,vistoterdinheiroem conta.Destacouqueo

IMLjáestáprometidohámuitotempoequestionoudeoPrefeitoeosvereadoresda

suabancadanãoterem cobradoarealizaçãodaobra.Dissequefaltacompetênciada

gestãoparagerirorecurso,masquequandoéparafestastem equeodinheirogasto

com geradordeenergiaémuitomaior.Frisouqueaprefeituratem tratadoodinheiro

públicodemaneirairresponsável.Relatouquenoúltimodia24viuum transporteda

prefeituratransportandomaterialdeornamentaçãojunina,enquantoalicitaçãoparao

devidofim sóforarealizadadia27.Tratousobreaatividadelegislativaedissequeé

umaatividademuitoimportante,tendoem vistaqueéapartirdesta,quesedireciona

osatosdoexecutivo.Frisousermuitoimportanteterum legislativoindependentee
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quenãosejaum setordaprefeitura,destacandoqueafiscalizaçãoéum pré-requisito

dademocracia.Dissenãofazoposiçãoporoposição,masquedemonstraqueopoder

legislativoéindependente.Finalizoudeixandoosagradecimentosaopresidenteda

Câmaraporsuacompetêncianagestão.O vereadoZéCarlosocupouatribunae

saudouatodoscomodecostume.Iniciousuafalalamentandoofalecimentode

LuizãoFogueteiro.Trouxeindicaçõesdesuaautoriasolicitandoamanutençãoderuas

nobairrodaCohab,comoporexemploaRua26.Lembrousobreapromessadoatual

prefeitoem calçar50ruas,ecitounomesdasquejáforam contempladas,comopor

exemploaRuaTenenteQuincasdeSá.Falousobresuafelicidadeem darentradaem

ProjetodeLeiqueautorizaa“PraçadaBíblia”,napraçaDamiãoPebaeRodado

Prefeito.LamentouoocorridonaregiãometropolitanadoRecifeesolicitouorações

paratodasasfamíliasquesofreram,dealgum modo,com odesastrenatural.Frisou

quepoderiaseterevitadooocorridocom ajudadogovernofederaleestadual.Frisou

também,queasigrejasestãoalocadasem favelasemorroslevandooevangélicopara

aspessoasdaquelaslocalidades,em especial,aosjovensquepossuem atendência

deadentrarnacriminalidade.Semostrouserafavoraotrabalhopolicialnasfavelase

lamentoudecisãodoSTFem solicitarexplicaçõessobreotrabalhodosmesmos.

Frisoudesconhecerqualquertipoderompimentodovice-prefeitocom aatualgestão

municipal.FinalizouagradecendoaDeuspelodom davidaesedespediu.Overeador

HenriqueLealSampaioocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciou

registrandoseugrandepesarpelofalecimentodeseuTioWalter,esposodesuatia

avóNeli.Também registrouseupesarpelofalecimentodeAndrezãodaApaeeLuizão

Fogueteiro.RegistrousuasfelicitaçõesparaDrWathaSampaio,suasograAuzeni,

LuizaSampaio,esuairmãRafaelaSampaioeparaMorganaSampaiopelapassagem

dosseusaniversários.Iniciouseudiscursofalandosobreavindadoex-ministro,

MendonçaFilho,naúltimasexta-feiraerelatoutodososserviçosprestadoseobras

trazidasparaSalgueiroporMendonçaFilho.FrisouqueMendonçadeixaclaroquenão

mediráesforçosparaatenderaosanseiosdopovoSalgueirense.Informouterlevadoo

ex-MinistroaocampusdaUPEeque,infelizmente,omesmosedeparoucom a

precariedadedoprédio,masquegarantiuquetraráinvestimentosparapotencializara

universidade.Dissequeacreditaeconfiaem Mendonçaporqueelejámostrouque

prometeecumpre,diferentementedeoutrosqueaquijápassaram.Relatouque

Mendonçasemprefezpelacidadesem pensarem trocadeapoiopolítico.Finalizou

seudiscursofrisandoquehojesótem deagradeceraMendonçaequeomesmomais

umavezsecomprometeucom Salgueiro.Agradeceuatodospelaatenção ese

despediudatribuna.O vereadorNildoBezerraocupouatribunaesaudouatodos

comodecostume.Iniciouregistrandoseupesarpelasvítimasdatragédiaem Recife.

Dissequetudoissoéresultadodafaltadeprogramashabitacionaisqueseestendem

hádécadas.Frisousernecessáriotrazernovamenteessesprogramasparaqueas

populaçõesmenosfavorecidasnãocheguem aternecessidadedeterquemorarem

áreasderiscosesolicitoureflexãodetodosospolíticos.Destacousernecessárioter
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quedisponibilizarum valorpormêsparaalimentaçãoeum aluguelsocialparaque

essasfamíliaspossam reconstruirsuasvidas.Dissequetodosprecisam descerdo

palanque para que todas essas famílias tenham casa própria,pois senão elas

retornarãoaolocaldeorigem edestacouqueessasfamíliasprecisam decasaprópria.

Desejouseupesarpelo falecimento deLuizão Fogueteiro.Deixouregistrado seu

requerimentosolicitandoquenomeieumaRuacom onomedeLuizãoFogueteiro.

Agradeceuaprefeiturapelaimplantaçãodaslixeirasdecoletaseletiva,conforme

solicitadoporestevereador.SolicitoualimpezaeocalçamentodatravessaUmbelino

deSá.Dissequevem brigandopordiversasruas,aexemplodaRuaqueligaosbairros

doImperador,primaveraecohab.Continuouinformandoquetambém estarlutando

pelaRua10,nobairroCopodeCristaleaAvenidaBrasil.Falouqueesserecursopara

calçaras40ruaséresultadodacontribuiçãodabancadadopovo,em parceriacom o

GovernodoEstadoelembrouquenãosepodevivernamesmice.Destacouquenãose

devesercontraoempréstimo.Em relaçãoasaúdefinanceiradomunicípio,frisouque

Salgueirotem conceitoA.Dissequeécontraditórioem umasessãorelatarem que

Salgueironãopossuirecursosfinanceiroseem oportunidadefrisarqueSalgueiroestá

quebrado.Falouqueomunicípioestáprecisandodeinvestimentos,necessitando

esquecerlado político,devendo defenderas pessoas e não bandeira partidária.

Agradeceuatodosesedespediu.OVereadorSavioPiresocupouatribunaesaudoua

todoscomodecostume.Iniciousuafalaagradecendoaoscolegaspelasfelicitações

recebidasem razãodonascimentodoseusegundofilho.Reiterouacandidaturada

suachapaparaacomposiçãodamesadiretoraparaobiênio2023-2024.Finalizou

reiterandosuaposiçãoacercadoempréstimoedosserviçospúblicosexecutadospelo

prefeito,agradeceuatodospelaatençãoesedespediudatribuna. O Vereador

MarianoBarrosocupouatribunaesaudouatodoscomodecostume.Iniciousuafala

pedindo apoio aos colegas para apoiarem o PL que prevê o piso nacionaldos

fisioterapeutas,ecumprimentouoscolegasfisioterapeutasdacidadedeSalgueiro.

ComentousobreastragédiasocorridasnaregiãometropolitanadeRecifeereiterou

seuposicionamentoacercadaimportânciadeempréstimoparaaexecuçãodeobras

públicasnacidadedeSalgueiro.OsvereadoresTiagoArraes,BrunoMarrecaeNildo

Bezerrafizeram apartesinformandosobreoutrascidadesqueaderiram oempréstimo

efrisaram sobreaimportantedomesmoparaomunicípio.Overeadorocupanteda

tribunaagradeceuatodospelaatençãoesedespediu.OVereadorBaldinocupoua

tribunaesaudouatodoscomodecostume.Iniciousuafalainformandoatodossobre

os requerimento e indicações encaminhas à prefeitura municipalde Salgueiro.

Apresentouseudescontentamentocom asaçõesdassecretariasmunicipaisque

desconsideram asindicaçõeserequerimentosparaarealizaçãodeobraspúblicas.

Agradeceuatodospelaatençãoesedespediudatribuna.OVereadorTiagoArraes

ocupouatribunaesaudouatodoscomodecostume.Iniciousuafalaressaltandoque

aretomadadosfestejosdeSãoJoãorepresentaaesperançadediasmelhorese

superaçãodosdifíceistemposdepandemiaefinalizouafirmandoqueseumandatoé
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focadonotrabalhoaliadoàgestão,cobrandoexecuçãoequalidadedopoderexecutivo.

Agradeceuatodosesedespediudatribuna.OVereadorProfessorAgaeudesSampaio

ocupouatribunaesaudouatodoscomodecostume.Iniciousuafalafrisandosobreo

termo“democracia”,seusaspectos,aimportânciadesseregimeparaacongregação

deideiaseaparticipaçãopopularnatomadadedecisõesdopoderpúblico.Reiterou

seuposicionamentosobreopedidodeempréstimo.Falousobrediálogoscom as

pessoassobreosdireitosdiscutidosnestaCasa.Encerrousuafalacomplementando

osdemaisaspectosquedecorrem dademocracia.OsVereadoresBrunoMarrecae

Nildooparabenizaram aconduçãodamesadiretora.OVereadorFlavinhoocupoua

tribunaesaudouatodoscomodecostume.Iniciousuafalapedindoàspessoasajuda

nascampanhasdesocorroàsfamíliasvítimasdacatástrofequeocorreunaregião

metropolitanadeRecife.Falousobreafaltadeuniãodeautoridadespúblicasque

perseguem seus adversários políticos.Reiterou seu posicionamento acerca do

empréstimoedecomoissopoderiaendividaromunicípio,prejudicandoassim,a

gestãopública.Finalizouagradecendoatodospelaatençãoesedespediudatribuna.

Dandocontinuidadeaostrabalhosdodia,o1ºSecretário,LéoParente,realizoua

leituradapautadodiaquepossuem asseguintesmatérias:I-ProjetodeLeiOrdinária

14/2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:DispõesobreaImplementaçãodo

“ProgramaEducacionalparaaPráticadeEducaçãoFísicaInclusiva”II-ProjetodeLei

Ordinária 19/2022-Autoria do vereador Bruno Marreca:Instituia carteira de

identificaçãodoAutistaedePortadoresdeTranstornosdeNeurodesenvolvimentono

âmbitodomunicípiodeSalgueiroedáoutrasprovidências.III-ProjetodeLeiOrdinária

22/2022-AutoriadovereadorBrunoMarreca-Ementa:InstituioIPTU SOCIAL,no

âmbito do município deSalgueiro edáoutrasprovidências.IV-Moção 49/2022-

Autoriado vereadorEMMANUELSAMPAIO:MOÇÃO DE PESAR aosfamiliaresde

ValdemarLuizRibeiro(ValdemardoLeite)peloseufalecimento,ocorridonodia22de

maio do corrente ano.V-Moção 50/2022-Autoria do vereadorBruno Marreca-

EMENTA:FormulavotosdepesaratodososFamiliaresdeAntônioManoeldaSilva,

dasoutrasprovidências.VI-Moção53/2022-AutoriadovereadorMARIANOBARRO:

Vem MANIFESTAR APOIO ESOLIDARIZAÇÃO,pelaaprovaçãodoProjetodelein°

1731/2021quetramitanoSenadoFederal,quealteraaLein°8.856,de1°demarçode

1994,paraestabeleceropisosalarialnacionaldosProfissionaisFisioterapeutae

Terapeuta Ocupacional. VII-Moção 54/2022-Autoria do vereadorHENRIQUE

SAMPAIO:FormulavotosdePesaraosFamiliaresdeANDRÉBALBINODOSSANTOS,

“ANDREZÃODAAPAE”peloseufalecimento,ocorridonodia30demaiodocorrente

ano,na cidade de Salgueiro. VIII-Indicação 136/2022-Autoria do vereador

EMMANUELSAMPAIO:ocalçamentodaRua-WildesAlencarSampaionoLoteamento

SãoJosé.IX-Indicação137/2022-AutoriadovereadorBALDIN:IndicaaoSecretáriode

DesenvolvimentoUrbanoeObrasoSr.MichaelFerreira,OcalçamentodaRuaÁurea

SampaioParenteMuniznoBairrodaprimavera,em Salgueiro.X-Indicação138/2022-

AutoriadovereadorBALDIN:IndicaaoPrefeitoMarconesdeSáeaoSecretáriode
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DesenvolvimentoUrbanoeObrasoSr.MichaelFerreira,OcalçamentodaRuaAmérica

deSáSampaionoBairrodaPrimavera.XI-Indicação139/2022-Autoriadovereador

BALDIN:Indica ao Secretário deDesenvolvimento Urbano eObraso Sr.Michael

Ferreira,OtapaburacodaRuaInáciodeSá,em Salgueiro.XII-Indicação140/2022-

AutoriadovereadorBALDIN:IndicaaoSecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObras

oSr.MichaelFerreira,O tapaburacodaRuaTenenteArlindoRochanoBairroda

Primavera.XIII-Indicação 141/2022-Autoriado vereadorSAVIO PIRES:Indicaao

ExcelentíssimosenhorPrefeitoMarconesLibóriodeSáe,aorespectivoSecretáriode

Desenvolvimento Urbano e Obras,o Srº.MichaelKenneth,que seja realizadoo

Calçamento,naRuaTravessaUmbelinodeSá,noBairroNossaSenhoradeGraças,na

cidadedeSalgueiro-PE.XIV-Indicação142/2022-AutoriadovereadorSAVIOPIRES:

IndicaaoExcelentíssimosenhorPrefeitoMarconesLibóriodeSáe,aoGerenteda

Compesa,oSrº.KássioKramer,quesejafeitooconcertodevazamentodeágua,na

RuaAvenidaAuraSampaioParenteMuniz,noBairroPrimavera,nacidadedeSalgueiro

-PE.XV-Indicação143/2022-AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Vem indicar

ao Prefeito Municipal,Senhor Marcones Libório de Sá,e ao Secretário de

DesenvolvimentoUrbanoeObras,SenhorMichaelKennethFerreiraHayden,afazero

projetodepavimentaçãoem paralelepípedo,naentradadoResidencialSantoAntônio,

popularmenteconhecidoResidencialBarriguda,em Salgueiro-PE.XVI-Requerimento

548/2022-AutoriadovereadorTIAGOARRAES:OVereadorTiagoArraes,nousode

suas atribuições legislativas,ouvindo o plenário,e cumpridas as formalidades

regimentais,requeraoPrefeitoMunicipal,Sr.MarconesLibórioeaoSecretáriode

Obras,Sr.MichaelKennethOperaçãoTAPABURACONARUAJOÃOPESSOA,Bairro:

NossaSenhoraAparecida.XVII-Requerimento549/2022-AutoriadovereadorTIAGO

ARRAES:OVereadorTiagoArraes,nousodesuasatribuiçõeslegislativas,ouvindoo

plenário,ecumpridasasformalidadesregimentais,requeraoPrefeitoMunicipal,Sr.

MarconesLibórioeaoSecretáriodeServiçosPúblicos,Sr.MacPassosquesejafeito

serviçodecapinaçãonaRuaJoãoPessoa,Bairro:NossaSenhoraAparecida.XVIII-

Requerimento550/2022-AutoriadovereadorTIAGOARRAES:OVereadorTiagoArraes,

no uso de suas atribuições legislativas,ouvindo o plenário,e cumpridas as

formalidadesregimentais,requerao Prefeito Municipal,SrMarconesLibório e a

SecretáriodeServiçosUrbanos,Sr.MacPassoseaoSecretáriodeCulturaeEsportes,

SrValdemarJúnior,que seja feita A ILUMINAÇAÕ DO CAMPO DE FUTEBOL

LOCALIZADANAALDEIAMULUNGÚ(CONCEIÇÃODASCRIOLAS)EM MUNICÍPIO.IXX-

Requerimento551/2022-AutoriadavereadoraFátimaCarvalho:AVereadoraFatima

Carvalho,nousodasatribuiçõeslegais,requeraExm°.SenhorPrefeito,MARCONES

LIBORIODESÁqueautorizea SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO RURAL,

atravésdoSecretárioVeronaldoGonçalvesRibeiro,paraquepossaserfeitoum poço

artesianonapropriedadedoSrJoséVictorParentePereira,próximoaocemitériodo

SitioTamborio.XX-Requerimento552/2022-AutoriadavereadoraFátimaCarvalho:A

VereadoraFatimaCarvalho,nousodasatribuiçõeslegais,requeraExm°.Senhor
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Prefeito,MARCONES LIBORIO DE SÁ que autorize a SECRETARIA DE SERVIÇOS

PÚBLICOS,atravésdoSecretárioMacbanaiSouzaOliveiraPassosparaquepossa

enviarocarroerecolheroslixosdosseguintessítios:SitioSolta,SerroteNinhodo

Senhor,Valério,LagoaRasaeCachoeira. XXI-Requerimento553/2022-Autoriada

vereadoraFátimaCarvalho:A VereadoraFatimaCarvalho,nousodasatribuições

legais,requeraExm°.SenhorPrefeito,MARCONESLIBORIO DESÁ queautorizea

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E OBRAS,através do Secretário

MichaelKenneth Ferreira Hayden,que possa fazerExecução do calçamento da

Travessa42nobairrodaCohab.XXII-Requerimento554/2022-Autoriadavereadora

FátimaCarvalho:AVereadoraFatimaCarvalho,nousodasatribuiçõeslegais,requera

Exm°.SenhorPrefeito,MARCONESLIBORIO DESÁqueautorizeaSECRETARIADE

DESENVOLVIMENTO URBANO E OBRAS,através do Secretário MichaelKenneth

FerreiraHayden,quepossafazerExecuçãodocalçamentodaruaAntônioMarcos/rua

do PSFdo Bairro Imperador/Augusto deAlencarSampaio. XXIII-Requerimento

555/2022-AutoriadavereadoraFátimaCarvalho:AVereadoraFatimaCarvalho,nouso

dasatribuiçõeslegais,requera mesa Diretora quepossa solicitara Companhia

PernambucanadeSaneamento-Compesa,atravésdoSr.GerenteKássioKramer

MoraesPinto,solucionarum concertodeumacaixadeesgotanaruaManoelNogueira

deGóesbairrocentro.JUSTIFICATIVA:Solicitocom urgênciaesteconserto,paraque

possamossolicitaroconsertodocalçamentodaquelelocal,poisestáficandocada

vezmaisdifícildoscarrostransitarem.XXIV-Requerimento556/2022-Autoriado

vereadorPROF.AGAEUDES:REQUER DESENTUPIMENTO ECONSERTO DETAMPA

DOSESGOTOSNAPIMENTA4,NESTACIDADE.XXV-Requerimento557/2022-Autoria

dovereadorNILDO BEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidooplenário,naforma

regimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeitoDr.MarcondesLibóriodeSá,

queomesmointercedaaoSecretáriodeServiçosPúblicos,oSenhorMacbanaiSouza

OliveiraPassospararealizaralimpezadaRuaUmbelinodeSáAraújo,BairroRiachinho,

MunicípiodeSalgueiro/PE.XXVI-Requerimento558/2022-AutoriadovereadorNILDO

BEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidooplenário,naformaregimental,queseja

solicitado ao Exmo.SenhorPrefeito Dr.MarcondesLibório deSá,queo mesmo

intercedajuntoaoSecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObrasoSenhorMichael

KennethFerreiraHaydenpararealizarapavimentaçãodaRuaUmbelinodeSáAraújo,

MunicípiodeSalgueiro/PE.XXVII-Requerimento559/2022-AutoriadovereadorNILDO

BEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidooplenário,naformaregimental,queseja

solicitado ao Exmo.SenhorPrefeito Dr.MarcondesLibório deSá,queo mesmo

interceda ao Secretário de ServiçosPúblicos,o SenhorMacbanaiSouza Oliveira

PassospararealizaraOperaçãoTapaBuraconaRuaAlfredoSoares,BairroDivino

EspíritoSanto,MunicípiodeSalgueiro/PE.XXVIII-Requerimento560/2022-Autoriado

vereadorNILDO BEZERRA:Requeiro a Mesa,após ouvido o plenário,na forma

regimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeitoDr.MarcondesLibóriodeSá,

queomesmointercedajuntoaoSecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObraso
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SenhorMichaelKennethFerreiraHaydenpararealizaraOperaçãoTapaBuracona

ParededoAçudeVelho,MunicípiodeSalgueiro/PE.XXIX-Requerimento561/2022-

AutoriadovereadorNILDO BEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidooplenário,na

formaregimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeitoDr.MarcondesLibório

deSá,queomesmointercedaaoSecretáriodeServiçosPúblicos,oSenhorMacbanai

SouzaOliveiraPassospararealizaraimplantaçãodailuminaçãopúblicanaparededo

Açude Velho,Município de Salgueiro.XXX-Requerimento 562/2022-Autoria do

vereadorSÁVIO PIRES:Requerque seja encaminhado ao Excelentíssimo senhor

Prefeito MarconesLibório deSá e,ao respectivo Secretário deDesenvolvimento

UrbanoeObras,oSrº.MichaelKenneth,quesejafeitooserviçodeTapaBuraco,na

AvenidaJoséFerreiradeOliveira,nacidadedeSalgueiro-PE.XXXI-Requerimento

563/2022-Autoria do vereadorSÁVIO PIRES:Requerque seja encaminhado ao

ExcelentíssimosenhorPrefeitoMarconesLibóriodeSáe,aoGerentedaCompesa,o

Srº.KássioKramer,queprovidencieomaisrápidopossíveloconcertodatampado

esgoto,naRuaAvenidaLeonardoDavince,noBairroPrimavera,nacidadedeSalgueiro-

PE. XXXII-Requerimento564/2022-AutoriadovereadorSAVIO PIRES:Requerque

sejaencaminhadoaoExcelentíssimosenhorPrefeitoMarconesLibóriodeSáe,ao

GerentedaCompesa,oSrº.KássioKramer,paravistoriarospontosdevazamentona

rededeesgoto edarmanutenção,naRuaAntônio NogueiradeMelo,no Bairro

Imperador,nacidadedeSalgueiro-PE.XXXIII-Requerimento565/2022-Autoriado

vereadorLéoParente:Reiteraçãodorequerimenton°198,paraquesejafeitaomais

rápidopossívelaManutençãodaVia,com patrolamentonaRuaOsmarJosédeSouza,

bairro Nossa Senhora das Graças.XXXIV-Requerimento 566/2022-Autoria do

vereadorLéoParente:RequeraMelhorianaviacom colocaçãodemanilhasnaRua

Assunção,bairroCohab.Prox.acreche.XXXV-Requerimento567/2022-Autoriado

vereadorLéoParente:RequeraCompesaqueprovidencieadesobstruçãodoesgoto

da rua João Pompilio de Carvalho,bairro Nossa Senhora das Graças.XXXVI-

Requerimento 568/2022-Autoria do vereadorLéo Parente:Requerao Prefeito

municipalqueviabilizeMonitoresdeApoioeTransportesEscolar,afim degarantira

integridadefísicaemoraldecriançaseadolescentesnotrajetodeidaevoltaatéa

escola. XXXVII-Requerimento 569/2022-Autoria do vereadorANDRÉ DE ZE

ESMERALDO O BAMBA:RequeraoPrefeitoSenhorMarconesLibóriodeSáeao

Secretário de Desenvolvimento Urbano e Obras SenhorMichaelKenneth Ferreira

Haydenaoconsertodapassagem ecolocaçãodemanilhassobreocórregonaRua

ManoelFranciscoSantiago,bairroAugustoAlencarSampaio.XXXVIII-Requerimento

570/2022-AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO O BAMBA:Requerao

SecretáriodeServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassoseaoGerente

daCompesa,KássioKramer,paravistoriarospontosdevazamentoedarmanutenção

na rede de esgoto da Rua Antônio Nogueira de Melo,Bairro imperador.XXXIX-

Requerimento571/2022Turno:Autor:ANDRÉDEZEESMERALDOOBAMBA:Requer

aoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriodeServiços
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PúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassosquerealizeoserviçodelimpezae

retiradadeentulhosdaTravessaUmbelinodeSáAraújo,BairroNossaSenhoradas

graças.XL-Requerimento 572/2022 Turno:Autor:ANDRÉ DE ZE ESMERALDO-O

BAMBA:RequeraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eaoSecretário

deServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassosquerealizeoserviçode

limpezaecapinaçãodaRuaPedroJussierAlvesGondim (naRuadoMercadode

Douglas),BlocoO,ResidencialSantoAntônio.XLI-Requerimento573/2022-Autoriado

vereadorPROF.AGAEUDES:REQUERDESENTUPIMENTODOSESGOTOSNARUAJOÃO

BUÍQUE,BAIRRONOSSASENHORADASGRAÇAS,NESTACIDADE.XLII-Requerimento

574/2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:REQUERCAPINAÇÃOERETIRADA

DEENTULHOSRUAJOÃOBUÍQUE,BAIRRONOSSASENHORADASGRAÇAS,NESTE

MUNICÍPIO. XLIII-Requerimento575/2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:

REQUERCONSERTODOCALÇAMENTO,NARUAJOÃOBUÍQUE,NOBAIRRONOSSA

SENHORADASGRAÇAS,NESTACIDADE.XLIV-Requerimento576/2022-Autoriado

vereadorHENRIQUESAMPAIO:Vem requereraoPrefeitoMunicipalSenhorMarcones

LibóriodeSá,eaoSecretáriodeServiçosPúblicos,SenhorMacbanaiSouzaOliveira

Passos,afazeroprojetodeiluminação(kitdeiluminaçãocompletacom poste,braço

eluzdeled),naRuaCapitãoCornélioMota,BairroNossaSenhoraAparecida,em

Salgueiro -PE.XLV-Requerimento 577/2022-Autoria do vereadorHENRIQUE

SAMPAIO:Vem requereraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eao

Secretário deServiçosPúblicos,SenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassos,afazer

reparonailuminaçãodospostesnºX193628,X193629,X193630,X193631,X193632,

X193633 e X193634,localizado no Sítio Mutuca,Comunidade Areia Branca,em

Salgueiro-PE.Adentrando as votações,foram encaminhados para as devidas

comissõesosProjetosdeLeisobnº22/2022easmoçõessobnºs53e54de2022.

OsProjetosdeLeiOrdinárionº14/2022e19/2022foram aprovadospormaioria

absoluta,em 2ºturno.AVereadoraFátimaCarvalhoeosvereadoresBrunoMarreca,

Nildo Bezerra e Sávio Pires solicitaram subscrição da moção sob nº49/2022,

autorizado pelo vereadorautor.Moção aprovadapormaioriaabsoluta.Todasas

indicaçõeserequerimentosdapautadaordem dodiaforam aprovadospormaioria

absoluta.Nadamaishavendoatratarnem matériasadeliberar,oPresidentedeclarou

encerradaasessãoeinformouquenapróximasexta-feira,dia03dejunhodocorrente

anoas09:00,ocorreráumareuniãosoleneparaescolhadanovamesadiretora.
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ATADADÉCIMAOITAVAREUNIÃO ORDINÁRIADO SEGUNDO PERÍODO DA
SEGUNDASESSÃOLEGISLATIVADALEGISLATURA2021/2024DACÂMARA
MUNICIPALDEVEREADORESDOSALGUEIRO-PE.

____________________________________________

PRESIDENTE
PROFESSORAGAEUDESSAMPAIO
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